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Novou štátnou tajomníčkou ministerstva práce je Anna
Aftanasová
Nová vláda pod vedením premiéra Ľudovíta Ódora dnes na svojom prvom zasadnutí vymenovala do funkcie štátnej tajomníčky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR
Annu Aftanasovú. Dlhoročná odborníčka v oblasti sociálnych vecí prichádza z ústredia práce, kde pôsobila ako námestníčka sekcie sociálnych vecí.
 
Anna Aftanasová pôsobí v oblasti sociálnych vecí viac ako 30 rokov. V roku 1990 začala svoju kariéru v Starej Ľubovni, kde zastávala pozíciu riaditeľky úradu a pôsobila až do
roku 2016. Následne pokračovala vo svojej práci na Ústredí práce, sociálnych vecí a rodiny.

Od septembra 2021 bola námestníčkou sekcie sociálnych vecí na Ústredí práce, sociálnych vecí a rodiny. Zodpovedala za oblasti ako pomoc v hmotnej núdzi, bezplatné
dlhové poradne, štátne sociálne dávky a peňažné príspevky na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia.

Počas štyroch volebných období pôsobila aj ako nezávislá poslankyňa regionálnej samosprávy a zastávala post členky a predsedníčky sociálnej komisie. Jej prioritou bola
podpora a pomoc v oblasti sociálnych služieb.

V tomto roku 2023 získala Anna Aftanasová striebornú medailu v rámci rezortného vyznamenania - Vyznamenanie ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny za mimoriadne
zásluhy a výnimočné činy. Promptne, spoľahlivo a kvalitne sa chopila úloh, ktoré súviseli s príchodom utečencov z Ukrajiny na Slovensko po vypuknutí vojnového konfliktu.
Expresne nastavila vyplácanie pomoci v hmotnej núdzi odídencom, s rovnakým pracovným nasadením a vysokou profesionalitou sa postarala o odovzdanie tejto agendy
medzinárodným inštitúciám. Zároveň, opätovne zabezpečila aj plynulý prechod tejto agendy späť do kompetencie ústredia práce. Rovnako dokázala efektívne pomáhať aj v
prípade inflačnej krízy, a to predovšetkým nastavením bezproblémového vyplácania inflačnej pomoci najzraniteľnejším skupinám obyvateľov.
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